Задание по геометрии на 22.04 или 23.04 (классная и домашняя работа)
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m Wcnonbsys jlanibie pucytka 193, BRIMUCANTE paccTosHAe MeXly TapajlielbHbIMU
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VYpok 61 PaccTosiHMe oT TOukM 0 NpAMoOi

n 3anuumre ¢ HOMOIIbIO 0003HAYEHNI CIIE/IYIOLIHe TIPE/TIOKEHIISE:
a) paccrosirine ot Toukn O 10 IIPSIMOIi 7 PaBHO 4 cM;
6) paccrositue ot Touku P 110 npsiMoit AB paBHo 2 cM.

Orger: a) ;6)

E Pacemotpure pucynok 186. B otser sanmmmTe 0Tpesok, A7mHa KOTOPOTo paBHa pac-
crostHuIo oT Toukn A 710 npsimoit BC.
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I Pemmre 3aauy.
TpajtycHast Mepa OJHOTO U3 yIJIOB, 00PA30BAHHbIX [IPH TIePecedeHNH IBYX MapaJLe/Ib-
HBIX TIPSMBIX ceKylleil, papHa 30°. Boruncinre paccTosiHue Meskly TOYKaMy epe-
CceueHus MPSIMBIX, eCJIN PACCTOSTHIE MEK/LY Mapaslle/IbHBIMK HPSIMBIME paBHO 12 cM.

Pewenue.





